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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_BA_BA_c37_644953.htm 第六章 经营单位战略 判断题 1.

一个战略是一套整合的和互相配合的决策和行动，这些决策

和行动的目的是获取和保持竞争优势。 回答：正确，中等，

认知。 2.经营单位战略反映了一家公司对于为顾客提供什么

样的产品和服务的信念。 回答：错误，中等，认知。来源：

考试大 3.当公司能满足顾客的需求，使顾客满意时，顾客就

会对公司忠诚。 回答：错误，中等，理解。 4.在全球化经济

中，速度是竞争优势的一项重要来源。 答案：正确，简单，

理解。 5.在越来越多的行业中，创新(产品和流程)与获得超

额回报之间的联系更为常见。 答案：正确，中等，理解。来

源：考试大 6.有强大市场势力的大企业采取小企业的做法(能

够迅速地制定与执行决策)并有创新精神，会演变成强有力的

竞争强手，而且有可能获得超额回报。 答案：正确，中等，

理解。 7.高速成长的市场上，速度、机会主义、灵活性都是

关键的组织能力。 答案：正确，中等，认知。 8.成熟行业中

的战略包括“修剪”产品线。 答案：正确，中等，认知。 9.

竞争行为是一个企业为了获得竞争优势而采取的重要竞争性

措施。 答案：正确，简单，认知。 10.当先行者通过逆向工程

而减少成本时，他可以获得持续的竞争优势。 答案：错误，
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